
Zprávy ze spolků

Mladí chovatelé vzdali hold osvoboditelům 
Československa

Předseda ČSCH

U památníku se sešli členové spolku historických vojenských vozidel, 
zástupci současných a historických ozbrojených složek a také členové 
spolku ČSCH. Mladá chovatelka Barbora Nygrýnová z Robčic 
a Ondřej Bukovský z Litic stáli čestnou stráž vedle památníku a v ruce .
drželi každý bílého poštovního holuba. Po uložení věnce primátorem 
města Plzně Martinem Baxou na paměť hrdinům vypustili dva holuby 
jako symboly úcty padlým osvoboditelům naší vlasti. Zlidštění 
oficiální ceremonie mladými chovateli byla mile vyzdvižena 
vimprovizovaném projevu plzeňským primátorem..

Členové chovatelského spolku Plzeňské šestky se podíleli 27. dubna 
na programu slavnosti uspořádané k uctění památky osvoboditelů 
Plzně. Připomeneme si, že památník postavený na počest obětem 
sestřeleného bombardéru B-17 G s osmičlennou posádkou byl 
oficiálně odhalený v Liticích 6. července 1946. Od tohoto data letos 
uplynulo rovných 75 let. Z důvodu hygienických opatření spojených 
s koronavirovou nákazou se vzpomínka obešla bez širšího .
doprovodného programu a tradičních projevů čelních představitelů 
města Plzně, kraje a pracovníků velvyslanectví.

Ing. Aleš Bukovský, Msc.

Trénovat už naštěstí můžeme v téměř běžném režimu a nakonec 
jsme byli i závodit. Žáci jeli na I. Český pohár do Starého města pod 
Landštejnem a zvlášť pro nováčky to bylo o seznámení se se závodní 
realitou. Úspěšnější byli dorostenci v Praze na Kapslovně, kde jsme 
díky Katce Bohůnkové a Honzovi Klossemu získali dvě prvenství 
a dvojitě i tzv. “Žižkovskou stuhu“ a kromě toho ještě další tři .
medailová umístění.

Zprávy z biatlonu
Plánovaný kalendář závodů v letním biatlonu je už opět o hodně 
zkrácený a ochuzený díky Covidu a opatřením. Měli jsme mít 
počátkem června dvojzávod u nás v Hliništi už s novým zázemím, ale 
bohužel musíme premiéru posunout až do poloviny srpna, kdy se 
nám snad podaří závod po soustředění zorganizovat.

Dále jedou právě dorostenci na svůj první pohár do Bystřice pod 
Hostýnem a v létě se sejdeme počátkem srpna na soustředění 
a uspořádáme náš regionální závod..
V současné době již můžeme pronajímat i novou tělocvičnu za 
dodržení epidemických podmínek, takže pokud by měl někdo zájem 
například o cvičení jógy, zdravotní tělocvik, posilování, kruhové 
tréninky a jiné sportovní aktivity, může se informovat na tel. č. 723 
460 636.
Také rádi uvítáme další nové zájemce o náš krásný sport, viz letáček.

Chceš být jako Markéta Davidová
nebo Michal Krčmář? Baví tě střílet
a běh/běžky ti nejsou cizí?
Je ti víc jak 7 let?

PŘIJĎ MEZI NÁS!!
přijmeme mezi sebe kluky i holky
tréninky máme každý týden v ÚT a ČT od 17:00
máme vlastní areál v Liticích
budujeme nové zázemí pro naše sportovce
mezi sebou máme mistry ČR, výherce českých pohárů,
sportovce roku plzeňského kraje, 
reprezentanty ČR a naši 
sportovci jsou bráni 
do Sportovních Center Mládeže
(SCM), odkud je to do Áčkové 
reprezentace opravdu kousek.

A kdo ví, třeba jsi to právě ty, 
budoucí hvězda Biatlonu!!

Více informací na www.biatlonlitice.cz

Památku na bývalou zemědělskou obec Litice přináší početná kolonie 
švitořících vlaštovek obecných. Vidět jsou zpravidla na drátech 
elektrického vedení v různých částech obce. V pozdním létě před 
svým odletem do teplých krajin se na několika lokalitách houfují. 
Svými prudkými lety dávají obyvatelům Litic najevo, že se připravují 
na odlet do Afriky. Stěhovavý ptáček v černém fráčku a červenou 
skvrnou pod hrdlem u nás stále hnízdí v bývalých hospodářských 
budovách a vyvádí svá mláďata. Což je z hlediska životního prostředí 
ojedinělé. Jejich osud a trvale udržitelný život je totiž spojený 
s vhodnými hnízdními podmínkami. Což jsou různé stáje, průjezdy, .
otevřené dílny a další ubývající lokality. I přes nepříznivý trend se 
zatím stále můžeme v Liticích pochlubit početnou a stále 
životaschopnou kolonií. Což je v rámci velké Plzně ojedinělé.

Litické vlaštovky a jejich monitoring

Litičtí chovatelé se rozhodli vlaštovkám a příbuzným jiřičkám 
pomoci. Za pomoci Záchranné stanice živočichů Spálené Poříčí 
proběhl v měsíci květnu monitoring jejich hnízdních lokalit. 
S terénními ekology Petrem Jandíkem a Lenkou Kozlovou byla .
dohodnutá budoucí spolupráce. Uvažuje se také o jejich kroužkování. 
Což by přispělo k poznání jejich etologické chování. Pokud máte 
zájem přispět do připravovaného monitoringu vlaštovek, můžete svá 
pozorování zaslat na přiložený e-mail.

Místostarosta Ing. Aleš Bukovský, Msc.
bukovskya@plzen.eu



Vítání občánků

Starostka MO Plzeň 6 – Litice organizuje

„Vítání občánků MO Plzeň 6 – Litice“
.

v Lidovém domě, K Roli 344/1, Plzeň 6 – Litice.

V případě, že rodiče dítěte mají o účast na „Vítání občánků“ zájem, lze se na tento slavnostní obřad 
přihlásit osobně v budově úřadu MO Plzeň 6 – Litice, nebo vyplnit níže otištěný tiskopis a předat jej osobně, nebo zaslat 

poštou na adresu:  Úřad městského obvodu Plzeň 6 – Litice, Klatovská 243, 321 00 Plzeň.

Plánovaný termín slavnostního obřadu v roce 2021:
23. 09. v 16:30 hod

Uskutečnění plánovaného obřadu je závislé na vývoji epidemiologické situace v ČR.
Poskytnuté informace o osobních údajích budou použity pouze k účelu pozvání na slavnostní uvítání občánků do života.

Jméno a příjmení dítěte

datum narození

trvalé bydliště včetně PSČ

jméno matky

jméno otce

podpis

tel. číslo / e-mail

Upozornění:
Žadatel bere na vědomí, že slavnostní obřad se koná v Lidovém domě, tj. na veřejném místě 

a že při obřadu bude přítomen profesionální fotograf. Vlastní zhotovení fotografií je na svobodném rozhodnutí zúčastněných. 

Slavnostní akt bude i pro tento rok v sále Lidového domu, s hudebním doprovodem dětí .
z naší školy a předáním malé pozornosti dětem na památku. Prosím tímto o vyplnění a .
doručení níže uvedené přihlášky na úřad. Naše sociální pracovnice se pokusí obeslat a oslovit 
i ty, kteří se touto formou nepřihlásí. Pro letošní vítání to budou děti narozené do 31. 7. 2021. 
Ty, které nestihnou přijít na svět do tohoto data přivítáme v příštím roce. 

 Samozřejmě jsou na první slavností akci Vašich ratolestí zváni i jejich prarodiče a ostatní 
příbuzní. Snad nám epidemická opatření na konci září dovolí sejít se ve velkém počtu.

Jinak od nás děti dostávají malou pozornost a pár fotek na památku, maminka květinu 
a rodiče se zapisují do pamětní knihy, kam přidáváme fotografii rodiny nebo dětí..

Starostka MO6 Plzeň-Litice Blanka Kantová

Vítání občánků
Chtěla bych Vám touto cestou sdělit, že jsme ani v této těžké době nezapomněli na naše 
nejmenší, nové občánky našeho obvodu, pouze jsme nechtěli řešit jejich oficiální uvítání 
nějakým provizorním způsobem. Loni jsme museli trochu měnit zažité pořádky a dělali jsme 
vítání prvně v Lidovém domě, abychom dodrželi hygienická opatření. Letos jsme čekali na 
uvolnění covidových opatření a narostl nám tím počet dětiček, které bychom mohli přivítat. 
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